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PLUG.IN LIGHT is the NEW revolutioned 
system of plug connector created to link 
every lighted led base in upright system. 
 To build international places and expo-
sitives places.  To avoid problems with 
no-aesthetic electrical cables to pass.

PLUG.IN LIGHT, il NUOVO rivoluzionario sistema di connettore ad innesto creato per collegare in maniera rapida qualsiasi 
fonte luminosa a LED nel sistema a montanti, per attrezzare pareti domestiche e spazi espositivi, evitando problematici passaggi 
ed antiestetici cavi elettrici. 
La versatilità di questo prodotto fa si che in pochi secondi, spostando semplicemente le mensole da una posizione all’altra, ci 
siano infinite possibilità di composizione.
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Electrified lateral upright side left

Electrified lateral upright side left

Electrified upright with double slots

Electrified upright with double slots

Electrified upright with single slot Lateral upright side right 
without electrification

Lateral upright side right without 
electrification

A

B

C

X

X= Misura pannello

A= Interasse cremagliere

B= Interno reggimensola

C= Esterno reggimensola

A = X + 11,5

B = X +  9,5

C = X + 13,5

Legenda finiture/Finishing table 
IS  = Acc. inox satinato / Stainless steel satin
VA = Acc. verniciato alluminio / Aluminium painted 
AA = All. anodizzato argento / Silver anodized
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Cremagliera laterale destra singola feritoia
non elettrificata
Lateral upright side right with single slot 
without electrification
Misure/Size: 2494-3012 mm.
Finiture/Finishing:  AA*
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Cremagliera elettrificata laterale sinistra
singola feritoia
Electrified lateral upright side left with single slot
Misure/Size: 2494-3012 mm.
Finiture/Finishing:  AA*
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.
 
*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Cremagliera elettrificata centrale
singola feritoia
Electrified central upright with single slot
Completa di fori di fissaggio d. 5 mm.
Fixing holes d. 5 mm included
Misure/Size: 2494-3012 mm.
Finiture/Finishing:  AA*
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

KC43.DX

KC43E.SX

KC41E

KC42E

Cremagliera elettrificata centrale
doppia feritoia
Electrified upright with double slots

Misure/Size: 2494-3012 mm.
Finiture/Finishing:  AA*
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Utilizzabile con i connettori/suitable for: 
KC01S, KC01I, KCE05
Vedi pag./see page: 5-6 

Utilizzabile con i connettori/suitable for: 
KC01S, KC01I, KCE05
Vedi pag./see page: 5-6

Utilizzabile con i connettori/suitable for: 
KCE02S, KEC02I
Vedi pag./see page: 5 

12/24V - max 7A

12/24V - max 7A

12/24V - max 7A
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Art. Connector conf./pcs.

  KCE02S doppio superiore 10

  KCE02I doppio inferiore 10

 KCE02S.UL doppio superiore 10

KCE02

Connettore di testa per KC42E
Frontal connector for KC42E

Inserimento superiore o inferiore 
Upper or lower setting with cable L. 2000 mm
Finiture/Finishing: grigio, bianco, nero
grey/white/black

KCE02S

KCE02I

KCE01

Connettore di testa per KC41E e KC43E
Frontal connector for KC41E and KC43E

Inserimento superiore o inferiore 
con cavo L. 2000 mm. 
Upper or lower setting with cable L. 2000 mm
Finiture/Finishing:  grigio, bianco, nero
grey/white/black

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

KCE01S

KCE01I
Art. Connector conf./pcs.

 KCE01S sing. superiore 10

KCE01I sing.  inferiore 10

Cremagliera elettrificata centrale
singola feritoia
Electrified central upright with single slot
Completa di fori di fissaggio d. 5 mm.
Fixing holes d. 5 mm included
Misure/Size: 2494-3012 mm.
Finiture/Finishing:  AA*
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

12/24V - max 7A

12/24V - max 7A

 KCE01S.UL sing. superiore 10

 KCE01I.UL sing. inferiore 10

 KCE02I.UL doppio inferiore 10

Clips
Fixing clip 
In acciaio armonico,  per il fissaggio a scatto del 
pannello  sulla cremagliera o sul profilo.
Flexing steel for snap fixing panel on the upright 
or on profile.
Forza/Strength: 12 kg. (KF01)  
Forza/Strength: 24 kg. (KF01.MP) 
Solo per le cremagliere e profili:
Only for aluminium profile type:
KC41E, KC42E, KC43E 
Confezione/Pack: 50 pz./pcs

In acciaio inox per le normative di sicurezza
Stainless steel respecting safety regulations

KF01        

10 9

10

9

50 50

0,5

5

20

20

54

Ø 4

11,66

Fermapannelli laterale
Lateral fastener for panels

Adatto ai modelli/fitting for: 
KC41E, KC42E, KC45E, KC43E 
Finiture/Finishing: acrilico trasparente/acrilic transparent
Confezione/Pack: 50 pz./pcs

KF15

15

21

15

23,21
2,5

2,7

 
FIXING PANEL
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Art. Connector conf./pcs.

KCE05S singolo incasso superiore 10

KCE05I singolo incasso inferiore 10

KC05S.UL singolo incasso superiore 10

KC05I.UL singolo incasso inferiore 10

KCE05T

KCE05TL

KCE05T

Terminale per KC41E e KC45E
End-cap for KC41E / KC45E

Inserimento superiore o inferiore 
Upper or lower setting
Finiture/Finishing: grigio, bianco, nero
                          grey/white/black
Confezioni/pack: 10 pz./pcs

Terminale KCE05TL per KC41E e KC45E
End-cap for KC41E / KC45E
Inserimento superiore o inferiore 
upper or lower setting
Finiture/Finishing: grigio, bianco, nero
                          grey/white/black
Confezioni/pack: 10 pz./pcs

KCE05

Connettore di testa per KC41E e KC45E
Frontal connector for KC41E and KC45E

Inserimento superiore o inferiore 
con cavo L. 2000 mm.
Upper or lower setting with cable L 2000 mm
Finiture/Finishing:  grigio, bianco, nero
grey/white/black

12/24V - max 7A

KC45

KC45E

Cremagliera elettrificata unifilare
Electrified upright with single slot

Misure/Size: 1495-2013-2494-3012 mm.
Finiture/Finishing:  AA*
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 
 
*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Cremagliera unifilare non elettrificata
Upright with single slot

Misure/Size: 1495-2013-2494-3012 mm.
Finiture/Finishing:  AA*
Confezione/Pack: 10 pz./pcs. 

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

 

Utilizzabile con i connettori/suitable for: 
KCE05S, KCE05I
Vedi pag./see page: 6 

12/24V - max 7A
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KME05.37

KME05.28

Coppia reggimensole per legno
Couple shelf lateral holder for wood

Misure/Size: 370 mm.
Finiture/Finishing: IS-VA 
Confezione/Pack: 1 cp./couple

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Portata  40 kg. alla coppia
Loading 40 kg pro couple

Coppia reggimensole per legno
Couple shelf lateral holder for wood

Misure/Size: 280 mm.
Finiture/Finishing:  IS-VA
Confezione/Pack: 1 cp./couple

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Portata  35 kg. alla coppia
Loading 35 kg. pro couple

 

KME08.38

Coppia reggimensole per legno con aletta 
piegata
Couple shelf lateral holder  for wood with folding 
casing

Misure/Size: 380 mm.
Finiture/Finishing:  IS-VA*
Confezione/Pack: 10 cp./pairs

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Portata  40 kg. alla coppia
Loading 40 kg pro couple

KME08

Coppia reggimensole per legno con aletta 
piegata
Couple shelf lateral holder  for wood with folding 
casing

Misure/Size: 180-230-310 mm. 
Finiture/Finishing:  IS-VA*
Confezione/Pack: 10 cp./pairs
*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Portata 35 kg. alla coppia/Loading 35 kg pro couple

Art. L. conf./pack.

KME08.18  180 mm. 10 cp.

KME08.23  230 mm. 10 cp.

KME08.31  310 mm. 10 cp.

12/24V - max 3A

12/24V - max 3A

12/24V - max 3A

12/24V - max 3A
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KME19

KME16

Coppia reggimensole per vetro sp= 8 mm.
Shelf-holder for glass 8 mm thickness

Misure/Size: 125 mm.
Finiture/Finishing: IS-VA*
Confezione/Pack: 10 cp./pairs

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Portata  30 kg. alla coppia
Loading 30 kg pro couple
 

Coppia reggimensole a sponda
Folded shelf-holder
Misure/Size: 380-450 mm.
Finiture/Finishing:  IS-VA*
Confezione/Pack: 10 cp./pairs

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Portata  50 kg. alla coppia
Loading 50 kg pro couple

  

KME54

Coppia reggimensole a scomparsa
Hidden shelf-holder

Misure/Size: 180 mm.
Finiture/Finishing:  acciaio inox*/stainless steel
Confezione/Pack: 10 cp./pairs. 

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Portata  20 kg. alla coppia
Loading 20 kg pro couple

KME08A

Coppia reggimensola con appenderia 
c/piego per tubo tondo (BT41)
Shelf-holder with hanging bar with folder for round 
tube (BT41)
Misure/Size: 380 mm.
Finiture/Finishing: IS-VA 
Confezione/Pack: 1 cp./couple

Portata  40 kg. alla coppia
Loading 40 kg pro couple

Art. BT41
Tubo appenderia/round tube d. 25
Misure/Size: 1000-1200 mm.
Finiture/Finishing: IS-VA 

12/24V - max 3A

12/24V - max 3A

12/24V - max 3A

12/24V - max 3A
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KME06I

KME06

KME06A

Coppia reggimensole superiore
Upper shelf -holder
 
Misure/Size: 480 mm.
Finiture/Finishing: IS-VA *
Confezione/Pack: 10 cp./pairs. 

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Portata  30 kg. alla coppia
Loading 30 kg pro couple

Coppia reggimensole porta tubo per DLE20
Shelf-holder for tube-support with Tuboled

Misure/Size: 480 mm.
Finiture/Finishing: IS-VA *
Confezione/Pack: 10 cp./pairs. 
*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Portata  30 kg. alla coppia
Loading 30 kg pro couple 
 
KME06TO
Variante per tubo ovale 30x15 (Art. KT1)
Alternative for oval tube 30x15 (Art. KT1)

Coppia reggimensole inferiori
Lower shelf -holder

Misure/Size: 480 mm.
Finiture/Finishing: IS-VA *
Confezione/Pack: 10 cp./pairs. 

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Portata  30 kg. alla coppia
Loading 30 kg pro couple

DLE20

Tubo alluminio per inserimento led
Aluminum tube to insert led

Misure/Size: barre 3 mt.
Finiture/Finishing:  AA*
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

E’ possibile realizzare tubi led su misura. 
It is possible to create led-tubes on request  
Watt mt.: 9.6 - 14.4 - 19.2
Colorazione/Colouring: 3000-4000-6000° K

12/24V - max 3A

12/24V - max 3A

12/24V - max 3A



10

KBT02

KBEQ10

Coppia supporti barra porta broches
per DLE20
Couple holders for hanging support broches
for DLE20 

Misure/Size: 52 mm.
Finiture/Finishing:  IS-VA *
Confezione/Pack: 10 cp./pairs. 

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Portata  30 kg. alla coppia
Loading 30 kg pro couple

Portablister per barra porta broche
Display-arm for for hanging support broches
for DLE20

Misure/Size: 200-250 mm.
Finiture/Finishing:  CO-VA
Confezione/Pack:  pz./pcs

DLE.A

Article Potenza nominale 
Rated output

Tensione in uscita 
output voltage

max temp. 
esercizio 

max using temp.

Tensione ingresso
input voltage

Grado protezione
Level of protection

DLE.A75MPK 75 W 12 V Ta 45°C - Tc 75° 200-240 V IP20

DLE.A75MPK-24 75 W 24 V Ta 45°C - Tc 75° 200-240 V IP20

Article Potenza nominale 
Rated output

Tensione in uscita 
output voltage

max temp. 
esercizio 

max using temp.

Tensione ingresso
input voltage

Grado protezione
Level of protection

DLE.A100MPK-24 100 W Ta 45°C - Tc 80° 200-240 V IP20

Article Potenza nominale 
Rated output

Tensione in uscita 
output voltage

max temp. 
esercizio 

max using temp.

Tensione ingresso
input voltage

Grado protezione
Level of protection

LED.A2817BL 80 W Ta -40°C - Tc 80° 100-240 V IP67

12 V12 V

24 V

24 V

24 V

MPK

MPK

MPK

Articolo Potenza 
nominale 

Tensione in 
uscita 

max
 temperatura 

esercizio

Tensione
ingresso

Grado 
protezione

DLE.A50MPK 50 W 12 V Ta 45°C - Tc 75° 200-240 V IP20

DLE.A50MPK-24 50 W 24 V Ta 45°C - Tc 75° 200-240 V IP20

12 V12 V

24 V

12/24V - max 3A
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Profilo Dogato con porta led
Dogato profile with led-support
Per accessori Dogato standard
For Dogato’s accessories standard
Misure/Size: 18,2x60 mm.
Finiture/Finishing:  AA*
Confezione/Pack: 10 pz./pcs
*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

It’s possible to create profile on request
E’ possibile realizzare il profilo su misura.  
Watt: 9.6 - 14.4 - 19.2
Colorazione: 3000-4000-6000° K

KBE30B

Coppia supporti centrali per DS03 
Couple holders for lateral DS03 

Misure/Size: 50 mm.
Finiture/Finishing:  IS-VA *
Confezione/Pack: 10 cp./pairs. 

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Portata  20 kg. alla coppia
Loading 20 kg pro couple

DS03

KB30T

Coppia copritesta per barra DS03
Couple head-cup for bar DS03

Misure/Size: 60x18 mm.
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 10 cp./pairs. 

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Coppia supporti laterali per DS03
Couple lateral support for DS03

Misure/Size: 
Finiture/Finishing:  VA*
Confezione/Pack:10 cp/pairs

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Portata  30 kg. alla coppia
Loading 30 kg pro couple

KBE30A 12/24V - max 3A

12/24V - max 3A

Art. AR.1523OP  Schermo opalino
                           Opaline screen
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DS03SP.VA

Coppia supporti a parete per DS03 
Couple holders for DS03 on wall

Misure/Size:  mm.
Finiture/Finishing: VA *
Confezione/Pack: 10 cp./pairs. 

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Istruzioni di montaggio per fissaggio a parete art. DS03 / assembly instructions to fix art. DS03 on wall

FISSAGGIO A PARETE
FASTENING ON THE WALL

Fissare a parete per mezzo di viti e tasselli.
Fix on wall by screws and screw-anchors

INSERIMENTO PROFILO SU STAFFE
CONNECTING THE PROFILE ON CLAMPS 
 
Inclinare leggermente il profilo DS03 
per il corretto inserimento nelle staffe 
di supporto.
Tilt the profile DS03 to insert correctly 
into the clamps of support.

BLOCCAGGIO PROFILO
FIXING PROFILE

Bloccare il profilo avvitando il grano filettato di 
testa. Il fissaggio è possibile anche nella parte 
inferiore.
Stopping the profile by screwing the setscrew 
The fastening is possible also in lower part.

1

2

3
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-DS29

DS26P03

DS2603

Gancio portablister per DS03
Hook for blister for DS03

Misure/Size:  200-250 mm.
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 10 cp./pairs. 

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Gancio con portaprezzo per DS03
Hook with price tag for blister for DS03

Misure/Size:  200-250 mm.
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 10 cp./pairs. 

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Gancio dispenser 
Dispenser hook
Misure/Size:  200-250 mm.
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 10 cp./pairs. 

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Gancio 
Frame hook

Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

DS19A

37

15

13

24

37

11

2

11
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KME72SL

KME72

Coppia supporti laterali per KME72
Couple lateral holder for KME72

Misure/Size: 114x70 mm.
Finiture/Finishing:  VA
Confezione/Pack: 10 cp./couple

Portata  30 kg. alla coppia
Loading 30 kg pro couple

Profilo reggivetro sp. 8 mm c/portaled
Glass support profile 8 mm with led support

Misure/Size: 3 mt.
Finiture/Finishing:  AA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

LED POSTERIORE

LED INFERIORE

Art. KME72SL

Art. KME72SL

Art. KME72

EXPLODED VIEW

12/24V - max 3A

Art. AR.1523OP  Schermo opalino
                           Opaline screen

Misure/Size: 2 mt.
Finiture/Finishing:  trasp.
Confezione/Pack: barre/bars 3/6 mt.
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KME72T

KME72SC

Coppia supporti centrali per KME72
Couple central holders for KME72

Misure/Size: 47x60 mm.
Finiture/Finishing:  VA
Confezione/Pack: 10 cp./couple

Portata  20 kg. alla coppia
Loading 20 kg pro couple

Coppia terminali laterali per KME72
Couple lateral stopper for KME72

Misure/Size: 95X62 mm.
Finiture/Finishing:  VA
Confezione/Pack: 10 cp./couple

Art. KME72T

Art. KME72T

Art. KME72

EXPLODED VIEW

12/24V - max 3A

Art. KME72SC

Art. KME72SC
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KME71S

KME71S

KME71P

Coppia reggimensole laterali per KME71P
Couple lateral holders for KME

Misure/Size: 337 mm.
Finiture/Finishing:  VA
Confezione/Pack: 10 cp./couple

Portata  30 kg. alla coppia
Loading 30 kg pro couple

Profilo per vetro 8 mm. c/portaled
Profile for glass

Misure/Size: barra /bars 3 mt.
Finiture/Finishing:  AA
Confezione/Pack:  pz./pcs

Art. AR.1523OP  Schermo opalino
                           Opaline screen

Misure/Size: 2 mt.
Finiture/Finishing:  trasp.
Confezione/Pack: barre/bars 3/6 mt.

LED LATERALE

LED INFERIORE

12/24V - max 3A

Art. KME71S

Art. KME71S

Art. KME71P   

Art. KME71P

EXPLODED VIEW



ASSEMBLED SHELVES

MENSOLE ASSEMBLATE
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12/24V - max 3A

12/24V - max 3A

Mensola luminosa 24V, 8W, 4000° K con vetro sp. 8 mm
Lighting shelf with glass

Misure/Size: 600x360    mm.
Finiture/Finishing: VA*
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Portata  30 kg. alla coppia
Loading 30 kg pro couple

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Mensola luminosa 24V, 13 W, 4000° K con vetro sp. 8 mm.
Lighting shelf with glass

Misure/Size: 900x360   mm.
Finiture/Finishing: VA*
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Portata  30 kg. alla coppia
Loading 30 kg pro couple

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

KME70.60

KME70.90
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12/24V - max 3A

12/24V - max 3A

Mensola luminosa 24V, 8W, 4000 °K con vetro sp. 8 mm.
acciaio/alluminio 
Lighting shelf steel/aluminum with double led

Misure/Size: 600x337 mm.
Finiture/Finishing: VA*
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Portata  30 kg. alla coppia
Loading 30 kg pro couple 

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Mensola luminosa 24V, 13W, 4000 °K con vetro sp. 8 mm.
acciaio/alluminio
Lighting shelf steel/aluminum with double led

Misure/Size: 900x337 mm.
Finiture/Finishing: VA*
Confezione/Pack:1 pz./pcs

Portata  30 kg. alla coppia
Loading 30 kg pro couple

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

KME71.60

KME71.90

LED INFERIORE

LED INFERIORE
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Mensola con vetro sp. 8 mm. attacchi laterali
Glass-shelf (8 mm thickness) with lateral joints

Misure/Size:  600x315 mm.
Finiture/Finishing: VA-AA 
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Portata  30 kg. alla coppia
Loading 30 kg pro couple

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Specificare la posizione dell’inserimento del led al momento dell’ordine
Specify the position for led insertion

Mensola con vetro sp. 8 mm. attacchi laterali
Glass-shelf (8 mm thickness) with lateral joints

Misure/Size:  900x315 mm.
Finiture/Finishing: VA-AA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs 

Portata  30 kg. alla coppia
Loading 30 kg pro couple

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Specificare la posizione dell’inserimento del led al momento dell’ordine
Specify the position for led insertion

12/24V - max 3AKME72.90

12/24V - max 3AKME72.60

LED POSTERIORE

LED INFERIORE

LED POSTERIORE

LED INFERIORE
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Mensola con vetro sp. 8 mm. attacchi centrali
Glass-shelf (8 mm thickness) with central joints

Misure/Size: 600x315 mm. 
                   X=interasse regolabile/adjustable interaxle spacing
Finiture/Finishing: VA-AA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Portata  20 kg. alla coppia
Loading 20 kg pro couple

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Specificare la posizione dell’inserimento del led al momento dell’ordine
Specify the position for led insertion

Mensola con vetro sp. 8 mm. attacchi centrali
Glass-shelf (8 mm thickness) with central joints

Misure/Size: 900x315 mm.
                   X=interasse regolabile/adjustable interaxle spacing
Finiture/Finishing: VA-AA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Portata  20 kg. alla coppia
Loading 20 kg pro couple

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Specificare la posizione dell’inserimento del led al momento dell’ordine

12/24V - max 3AKME72C.90

12/24V - max 3AKME72C.60

LED POSTERIORE

LED INFERIORE

LED POSTERIORE

LED INFERIORE
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PLUG-IN

Istruzioni / Instructions

Inserire nella cremagliera, iniziando dalla 
reggimensola sinistra.
 
Insert into the upright, starting from left shelf holder.

Inserire il connettore di testa verificando la 
corretta connessione alla barra interna
 
Insert the header connector by checking the correct 
connection to the inner bar.

Cremagliere/Upright max 7A   Supporti mensola/Shelf-holder max 3A - 12/24 V
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Cremagliere/Upright max 7A   Supporti mensola/Shelf-holder max 3A - 12/24 V
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